
ما مدى رضاكم بشكل عام عن الجمعیة؟

21 ردًا

ما مدى رضاكم عن الخدمات التي تقدمھا الجمعیة؟

21 ردًا

ما مدى رضاكم عن الإجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم؟

21 ردًا

قیاس رضا أعضاء الجمعیة العمومیة
21 ردًا

نشر التحلیلات

نسخ

راض تماما
راض إلى حد ما
غیر راض

9.5 % 

90.5 % 

راض إلى حد ما
2 (9.5 % )

نسخ

راض تماما
راض إلى حد ما
غیر راض

14.3 % 

85.7 % 

نسخ

راض تماما
راض إلى حد ما
غیر راض

9.5 % 

90.5 % 

https://docs.google.com/forms/d/1xgTXciFBFM6hhrW8m9Q8lfNEmSyeZMoPLLTyFrU5oMg/edit#start=publishanalytics


ما مدى رضاكم عن استجابة العاملین عند التواصل معھم؟

21 ردًا

ھل تقوم الجمعیة باطلاعكم على إنجازاتھا بشكل دوري؟

21 ردًا

ما مدى سھولة الوصول للمعلومات الخاصة بالجمعیة؟

21 ردًا

نسخ

راض تماما
راض إلى حد ما
غیر راض

14.3 % 

85.7 % 

نسخ

دائما
غالبا
أحیانا
 % 14.3أبدا

85.7 % 

نسخ

سھل جدا
سھل
صعب
صعب جدا

23.8 % 

76.2 % 



ما الطریقة المفضلة للتواصل مع الجمعیة؟

21 ردًا

اقتراحاتكم وملاحظاتكم:

5 ردود

زیادة عدد الكلمات والمحاضرات والدروس العلمیة

الاجتماعات یكون موعدھا مناسب بعیدا عن ایام الاحازات

جزاكم اللھ خیرا على ماتقومون بھ

وفق اللھ الجمیع

عمل برامج توعویة لفئة الشباب والشابات بطریقة تناسبھم

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

واتساب
وسائل التواصل الاجتماعي
زیارة الجمعیة
 % 14.3البرید الإلكتروني

19 % 

66.7 % 

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1xgTXciFBFM6hhrW8m9Q8lfNEmSyeZMoPLLTyFrU5oMg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

